
 

 

 جمع دو بردار

اگر انتهای بردار اول با ابتدای بردار دوم یک نقطه را تشکیل دهند برآیند دو : به روش مثلثی 

:برداری که از ابندای بردار اول به انتهای بردار دوم رسم می شود : بردار برابر است با   

 

برداری مساوی با  (مانند شکل زیر  )اگر دو بردار هم مبدا باشند : به روش متوازی الاضلاعی 

قطر متوازی . بردار اولیه رسم کرده و شکل را به صورت متوازی الاضلاع در می آوریم 

:الاضلاع برابر بردار جمع است   

 

:اگر چند بردار پشت سر هم بودند بردار حاصل از ابتدای بردار اول به انتهای بردار دوم است   

 

 

 بردار برآیند         

*توجه*  

 فقط با ذکر منبع مجاز است ( pdfنه عینا همین فایل  )هر گونه کپی برداری از این مطلب 

http://generalcourses.blog.ir/ 
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